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五城目高校のわだいを定期的にお届けします!

TOWN TOPICSまちの話だい

● 本校野球部の甲子園予選の応援
　ありがとうございました！

　

五城目町のみなさま、Alo－ha！　集落支援員、八嶋美
恵子です。８月を迎え、空を見上げれば、入道雲と青空に
夏を感じますね。さて今月は、わたしがお世話になってい
る町内の「集いの場」のひとつについて紹介します。
朝市通り沿いの路地を曲がると、その先にある木造２階

建ての風情ある一軒のお家。
広いお庭には季節ごとに美しい花が咲き、食べられる植

物も育てられています。有志の方がそれぞれ都合の合う時
に（無理なく楽しめる気楽さで）集まって、おしゃべりや
季節の料理づくりをされています。
日本語の面白さを身近なところから教えてくださる方、
川魚の採り方や五城目の風土料理に詳しく、その場で調理
して味覚で体験させてくださる方。山菜など山や海の恵み
をお裾分けしてくださる方、川柳がお得意でお心の伝わる
手書き文字で表現してくださる方。趣味のお面作りを極め
られ、穏やかさ伝わる能面を見せてくださる方、県内の温

泉地や食について教え
てくださる方......。お一人おひとりが個性と知恵に溢

あふ

れ、
学ばせていただくことばかりです。
食材の活

い

かし方や自転車や自動車のことなど、暮らしの
困り事を相談すれば、その場で問題が解決することも少な
くありません。
それだけではなく、淹

い

れたてのコーヒーを味わいながら、
みなさんと同じ場を共有しているだけで、なんだかほっこ
りと優しい気持ちになることができます。
これまで、五城目町のために何かしたい！とやってきた
学生たちがみなさんと出逢

あ

って、焦って何かをしようとし
過ぎていたことに気づいたり、自然を五感で味わう幸せに
気づいたり、人生の先輩との対話で自分のやりたいことに
気づいたりと、成長の機会をいただいてきました。
住んでいるだけでは分からない、深い歴史や楽しみ方を
直接教えていただけることに、心から感謝しています。

本年度の五高祭は、３年ぶりに一般
公開があり、６月に開催される等、経
験したことのないことが多く、難儀す
ることも多くありました。
３年生が行った模擬店は、感染対策

を徹底することで実行にこぎつけるこ
とができました。予算の配分や品物を
考えることは難しく、大変でした。
１年生にとっては、クラスパフォー

マンスが、最大の壁だったと思います
が、まだお互いのことをよく知らない

中でも、協力し素晴らしい発表を見せ
てくれました。
２年生は、ステージ発表の際大いに

場を盛り上げてくれました。２年生の
おかげで五高祭が成功したと言っても
過言ではありません。
今後とも地域の皆様に愛される五城

目高校であり続けるように精進してま
いります。

（生徒会長　３年　丸山　虎徹）

８月の主な行事予定

24日㈬～26日㈮
　　　インターンシップ（２年）
　　　校外学習（１年）

十人十色、自分らしい舞台

80周年記念五高祭大成功!!

来校者に説明する３年生

クラスパフォーマンスを進行した
迷？司会者の生徒たち

６月16日

６月24日

６月29日

６月30日

「交通死亡事故ゼロ3,500日」を達成

五城目高校で自転車盗難防止の防犯活動

「伝統料理講習会」で笹巻きづくり

インターネットと人権を考える「人権教室」

町交通安全協会や町交通指導隊、町交通安全母の会
の皆さんが出席のもと、７月20日に町役場で表彰伝
達式を行いました。

町防犯協会の皆さんが生徒たちへワイヤーロックの
配布を行い、自転車に２つの鍵をかける「２ロック」
を呼びかけました。

今回が初の開催となった「伝統料理講習会」。町農村
生活研究グループ連絡会の皆さんが指導のもと、秋
田の伝統料理の笹巻きを作りました。

人権擁護委員の皆さんが各グループに加わり、イン
ターネット上のトラブルに巻き込まれないための予
防策などを話し合いました。

本町は６月16日付けで「交通死亡事故ゼロ3,500日」を達成し、県知
事から表彰状、県警察本部長から顕彰状が贈られました。
渡邉町長は、「記録を継続できているのは、町民の皆様をはじめ、交
通安全協会や交通指導隊、交通安全母の会など各種団体の地道な活動
のたまもの。交通死亡事故ゼロがずっと続くよう、今後も皆様ととも
にまい進する」と、交通安全意識のさらなる高揚に向けて取り組むこ
とを誓いました。
本町が交通死亡事故ゼロ3,500日を達成するのは初めてで、７月20日
現在、継続中の記録では県内最長となっています。

６月24日、県立五城目高等学校で、町防犯協会や五城目警察署が合
同で「自転車盗難防止」の防犯活動を行いました。
当日は、参加団体の皆さんが同校の生徒昇降口前で、登校する生徒
たちへ自転車のワイヤーロックを配布し、複数の鍵をかける「２ロック」
を呼びかけました。
複数の鍵をかける「２ロック」をすることで、窃盗犯のやる気をそ
ぐ見た目の効果も生まれ、自転車が盗難されにくくなります。盗難被
害に遭わないためにも、自転車には２つ以上の鍵をかけましょう。

６月29日、朝市ふれあい館で「伝統料理講習会」を行いました。
今回が初の開催となった講習会には５人が参加し、町農村生活研究
グループ連絡会の皆さんが指導のもと、浸水後に水切りしたもち米を
笹の葉で巻き、結びひもをかけて笹巻きづくりに取り組みました。
参加者からは、「笹巻きは食べたことはあるが、作ったことはなかっ
たので、とても良い機会になった」、「皆さんから教わったことを参考
に家で作ってみたら、家族から『おいしい』と言ってもらえたので嬉
しかった」などの感想がありました。

６月30日、県立五城目高等学校で人権教室を行い、１年生45人と南
秋地域の人権擁護委員12人が参加しました。
生徒たちは啓発用のDVDを視聴した後、10班に分かれ、インターネッ
ト上のトラブルに巻き込まれないよう、利用する際の注意点や予防・
解決策を話し合いながら理解を深めました。
生徒からは、「インターネット上に潜む危険を改めて知った。SNSで
知り合った人には気をつけたい」、「トラブルに遭ってしまった場合は、
家族や学校の先生など、周りの信頼できる人に相談したい」などの感
想がありました。
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祝!
●東北高等学校選手権大会
　◆弓道競技　女子団体の部　第２位
　◆レスリング競技　個人対抗戦
　　女子53㎏級　第２位　武田　　愛
●全日本吹奏楽コンクール
　◆秋田県中央地区大会
　　高等学校小編成の部　金賞


